

传递山西声音 深化文旅合作

# 蓝佛安集体会见出席山西旅游发展大会外宾

本报讯 (山西日报记者 杨文俊) 6月27日下午,省委书记蓝佛安在大同集体会见了来晋出席2023年山西省第九次旅游发展大会暨云冈文化旅游季的外宾。亚美尼亚驻华大使谢尔盖·马纳萨良、克罗地亚驻华大使达里欧·米海林、摩尔多瓦驻华大使杜米特鲁·贝拉基什、白俄罗斯驻华大使尤里·先科、阿尔巴尼亚驻华代办诺弗鲁兹·切塔等9个国家的20位使节出席。省领导张吉福、李凤岐、卢东亮、贺天才参加会见。

蓝佛安代表省委、省政府对各位外宾表示欢迎,对大家积极推动各国与中国及山西的友好交往表示感谢,并以早期人类故乡、华夏文明摇篮、国家综合能源基地、国家资源型经济转型综改试验

区、夏养康养胜地“五张名片”对山西省情进行了介绍。他说,山西历史悠久、文化灿烂、资源丰富,在全国发展大格局中具有重要地位。近年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,山西锚定到2030年基本实现转型、2035年基本实现现代化“两个基本实现”的奋斗目标,勇担转型发展、能源革命等重大使命,推动经济发展、产业升级、文化繁荣、生态环保、深化改革、扩大开放、民生保障等各方面工作取得新进展新成效。旅游是传播文明、交流文化、增进友谊的桥梁。山西是旅游资源大省,厚重的历史、灿烂的文化、壮美的山河、宜人的气候、丰饶的物产和别具特色的风土人情,为三晋大地增添了独特魅力。希望

以这次旅游发展大会为契机,积极开展多种形式的文旅合作,共同举办丰富多彩的交流活动,让更多外国游客开启精彩难忘的“发现山西之旅”。蓝佛安还向与会外宾提出深化交流合作的三点倡议。一是传播山西友好声音,积极讲述山西故事、介绍山西文化、推介山西品牌,帮助提高山西在各国人民心中的知名度、美誉度,持续激发民间友好热情。二是深化彼此交流交往,用好各方面常态化交流合作机制,深入推进国际友城建设,为共享发展机遇、共筑美好未来提供有力支撑。三是开展务实有效合作,依托共建“一带一路”等机遇,深化能源、制造业等方面产业对接,强化经贸、科技、教育、

人文、旅游等方面交流合作,在更高层次、更宽领域实现互利共赢。

亚美尼亚大使谢尔盖·马纳萨良代表外宾感谢省委、省政府的邀请,预祝山西旅游发展大会取得圆满成功。他说,此次大同之行,切实增进了对山西的了解,进一步感受到了山西悠久的历史文化、良好的生态环境和强劲的转型态势。他表示,完全赞同蓝佛安的三点倡议,将与各位使节一道,积极推动各国加强与山西的务实合作,建立健全地方政府部门间交流机制,共同推动经贸、文旅、能源、教育、科技等领域的产业协作和交流往来,为深化中国与各国、山西与各国家多层次的友好合作作出积极贡献。

韦韬在调研督导全面从严治党工作时强调

## 压紧压实“两个责任” 全面建设清廉太原 为推动经济社会高质量发展提供坚强保证

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)6月27日,省委常委、市委书记韦韬在调研督导全面从严治党工作时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于党的自我革命战略思想,认真落实省委部署要求,压紧压实“两个责任”,深化正风肃纪反腐,全面建设清廉太原,为推动经济社会高质量发展提供坚强保证。市委常委、市纪委书记、市监委主任周计伟,市委常委、秘书长裴耀军参加。

纪检监察干部队伍教育整顿工作开展以来,全市各级纪检监察机关坚持严字当头,稳步推进各环节工作任务。在小店区纪委监委机关,韦韬听取全区全面从严治党工作情况,详细了解干部队伍教育整顿开展情况,查阅谈心谈话记录和征求意见表。他强调,纪检监察机关是党的“纪律部队”,是推进全面从严治党的重要力量。要把学习贯彻贯穿教育整顿始终,狠抓政治教育和党性教育,不断筑牢政治忠诚的思想根基;要发扬彻底自我革命精神,刀刃向内、直面问题、动真碰硬,做到从发现问题到整改落实全闭环;要将教育整顿与主题教育衔接起来,持续强化政治建设、能力建设、廉洁建设,打造一支忠诚干净担当、敢于善于斗争的高素质纪检监察铁军。

小店区行政审批服务管理局以建设清廉机关为抓手,健全完善监督体系,推动行政审批权在阳光下运行。韦韬来到这里,听取小店区强化管党治党“两个责任”优化营商环境情况介绍,通过智联政务平台察看企业开办、投资建设等审批服务实时数据,步入新办企业、医疗保险等办理区域,了解审批流程、办结时限、群众体验。他说,行政审批机关作为窗口单位,是党和政府联系群众的桥梁和纽带。要紧盯群众反映强烈的突出问题,深化标本兼治,强化建章立制,畅通群众监督渠道,以制度制约权力,持续夯实清廉建设根基;要持续深化“放管服”



省委常委、市委书记韦韬在晋源区金胜镇调研督导农村集体“三资”管理工作。 梁琛 摄

改革,优化审批流程、提升服务质效,最大程度为市场主体提供便利,助力打造一流营商环境。

去年以来,我市聚焦农村集体资金、资产、资源管理深入开展专项整治,持续强化监管力量,打通全面从严治党压力传导“最后一米”。韦韬来到晋源区金胜

镇,听取农村集体“三资”监督管理组织架构、制度建设汇报,走进农经监督组,随机翻看财务凭证等档案资料,通过农村经营管理平台了解监管服务工作流程,询问监督审核体系运行成效,要求进一步加强专业能力建设和数字平台建设,不断提高信息化、法治化、精准化监

管水平。他强调,管好用好农村集体“三资”是整治群众身边作风和腐败问题的重要抓手,要持续深化试点创建,强化机构、队伍、制度建设,推进各项监管创新融合,切实规范小微权力运行,努力向全省提供更多可复制可借鉴可推广的好做法、好经验。

## 省眼科医院恢复夜间门诊

本报讯(记者 魏薇)为满足患者在就诊时间、就诊方式等方面的差异化、多元化需求,省眼科医院日前恢复夜间门诊服务,为许多白天忙碌,没时间就诊的患者解决烦恼。

“夜间门诊”并非真的要开到深夜,而是门诊时间的延长。省眼科医院夜间门诊的开诊时间为周一至周五下午5时

30分至7时30分,每晚有两名专家出诊,夜间就诊费用与白天门诊一致。

为保证夜间门诊这一便民措施落到实处,确保医疗质量,医院充分发挥眼科专科医院的优势,对综合检查科、影像科、视光科、挂号收费等辅助科室等也进行了科学安排,满足患者夜间也能专病专治的就医需求。

需要提醒的是,夜间门诊号源实行线上预约和现场挂号同步进行,预约患者请您留意预约成功后手机微信或短信推送的建议候诊时间,建议预约患者提前半小时到院。为保证就诊顺利,诊疗卡办理以实际就诊人员信息为准。挂号患者提前到院后,请先检查视力(视力台在门诊当层西侧),根据患者就诊需要在

处置室测量眼压。另外,门诊专家以当日门诊信息为准。

省眼科医院实行实名制预约挂号,可预约7天内的门诊号源。患者可以登录医院官网(<http://www.sxsk.com>)、健康山西APP及山西省眼科医院微信公众账号上预约挂号。